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Autonomie lokale besturen  -  Onderzoek (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 643 van 8 april 2015 vroeg ik aan de minister naar haar 
engagement uit het regeerakkoord over het onderzoek naar meer autonomie voor lokale 
besturen. In haar antwoord stelde ze dat nog niet alle werkgroepen hun werkzaamheden 
gefinaliseerd hadden. Dat zou pas het geval zijn in de loop van mei/juni. Het eindrapport 
zal beëindigd worden voor het zomerreces van 2015, zo verzekerde de minister. Daarom 
stel ik graag opnieuwe dezelfde vragen aan de minister, gezien de maand mei voorbij is 
en ook het zomerreces met rasse schreden nadert. 

1. Welke verschillende terreinen/domeinen heeft de minister hiertoe onderzocht? Graag 
een overzicht van haar onderzoek. Wat werd onderzocht, hoe werd dit onderzocht, 
en door wie?

2. Op welke terreinen zouden lokale besturen meer autonomie kunnen hebben. 
Waarom? 

3. Op welke terreinen zouden lokale besturen minder autonomie kunnen hebben? 
Waarom?

4. Welke concrete resultaten heeft het onderzoek naar voren gebracht? 

5. Wenste de minister hierover te communiceren met lokale besturen? Zo ja, op welke 
manier en in welke timing voorziet de minister hiervoor? 

6. Welke stappen zijn nodig om de voorstellen van de minister te realiseren?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 806 van 1 juli 2015
van TINNE ROMBOUTS

1 t.e.m. 5.
De paritaire commissie ‘decentralisatie’ rondde haar werkzaamheden af in juni. Het 
eindverslag is ter mededeling voorgelegd aan de Vlaamse Regering op vrijdag 26 juni 
2015 en is sindsdien beschikbaar op de website van het Agentschap Binnenlands Bestuur 
(ABB) (http://www.binnenland.vlaanderen.be/decentralisatie). Het is, ten behoeve van 
de lokale besturen, ook verspreid via de nieuwsbrieven van ABB en van de VVSG. Het 
eindverslag is eveneens bezorgd aan de voorzitter van de commissie voor Bestuurszaken, 
Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid van het Vlaams Parlement, met de 
vraag om dit mee te delen aan alle leden van de Commissie én met de mededeling dat ik 
steeds bereid ben om hierover van gedachten te wisselen met de leden van de 
Commissie.

6. 
De beslissingen van de paritaire commissie decentralisatie situeren zich veelal op het 
principiële niveau. Het is de verantwoordelijkheid van elke functionele minister om de 
conclusies van de paritaire commissie te implementeren. In de bijlagen van het 
eindverslag is voor elk van de maatregelen voorgesteld door de paritaire commissie een 
indicatief implementatietraject opgenomen. 
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